

体育

破阵七十, 古来稀

欧冠联赛AC米兰战平皇家马德里, 因扎吉攻入欧战第70球创历史



因扎吉宝刀不老。 新华社供图

新华社米兰11月3日体育专电(记者 马邦杰)皇家马德里客场3日在与AC米兰进行的欧洲冠军联赛焦点大战中,最后时刻打进一个“压哨球”,把比分定格在2:2,扼杀了“红黑军团”的神奇逆转。

破了米兰防线,舒舒服服地滚到了伊瓜因的脚下。他几乎站在门线前面,毫不费力地射门打进。

下半场,米兰主帅阿莱格里决定放手一搏,在第59分钟时用因扎吉换下了罗纳尔迪尼奥。当年的“巴萨鬼才”曾给皇马留下了许多不堪回首的痛苦瞬间,如今日渐老迈的他已经难复当年之勇。

而因扎吉却让人忘记了岁月的留痕,他依然还是那个嗅觉灵敏的“禁区杀手”。第68分钟时,AC米兰挣扎之余打出了一次反击,伊布左路倒地推射,卡西利亚斯扑救脱手,球高高弹向空中,“机会主义大师”因扎吉早已冲到门前,轻松头球破门。

10分钟后,因扎吉接加索尔过顶传球,再次攻破卡西利亚斯的十指关。AC米兰神奇地反超了比分,圣西罗球场一片沸腾。

但他们没能将神奇上演到底。补时阶段,两名替补上场的皇马球员完成了最后的反击。主队防线出现了疏忽,本泽马带球从容直传,佩德罗·莱昂把球从米兰门将阿比亚蒂裆下踢进。

此战之后,皇马积10分提前小组出线,而AC米兰仅积5分,比第三名阿贾克斯多一分,前景不容乐观。

替补上场的“奇兵”因扎吉成为本场比赛最闪亮的主角。他为多数时间都在苦苦挣扎的AC米兰打进两球,差点为主队赢得一场不可思议的胜利。这位37岁的老将目前在欧洲联赛中已经打进了70个球,超越了劳尔和盖德·穆勒,成为新的欧战进球王。

凭借这场平局,穆里尼奥的皇马已经捞足了积分,提前从小组出线,而AC米兰还需继续奋斗。

上半时,皇家马德里有条不紊的配合,从容不迫的进攻,打得AC米兰难有还手的机会。主队被迫在门前布下重兵防守,以多打少。即使如此,皇马仍能不断创造机会,AC米兰的中场发动机皮尔洛甚至也多次撤到门前防守。第20分钟时,他站在门内连续两次把球顶进球门的皮球顶出。

3分钟后,米兰创造了一次绝好的杀机。伊布拉辛莫维奇左路得球突进到门前,面对皇马门将卡西利亚斯冷静施射,但后者比他更加冷静,稳稳地把球抱在怀中。

上半场马上结束时,皇马终于破门。当时迪马利亚右路带球冲到门前,然后从容直塞,皮球像把锋利的手术刀,划



老马行善

11月4日,马拉多纳亲吻一名患病儿童。当日,马拉多纳在北京与中国红十字基金会签约,出任“温暖大使”。 新华社发

鲁能渴望精彩结局

本报讯 中超末轮的鲁沪大战,虽然已经失去夺冠的悬念,但鲁能仍然期盼一个完美的结局。他们表示:“我们感受到社会方方面面的厚爱和支持,为此,打好这场比赛,奉献高质量的对抗是我们的要求。”

鲁能俱乐部负责人表示:“体育属于文化娱乐业范畴,为广大球迷提供最精彩的比赛就是服务大众的最好行动,也是鲁能体育最大的公益。”收官之战,虽然鲁能已夺得了冠军,为了回报球迷,感谢社会各界对鲁能泰山的支

持和厚爱,从俱乐部高层,到教练组已经明确要求,必须全力争胜,用一场酣畅淋漓的胜利,为本赛季画上一个圆满的句号,用实际行动践行“打好比赛就是最大的公益”诺言,与球迷分享足球的快乐。

2010赛季,对鲁能体育来说是一个丰收的季节,鲁能泰山队夺得职业联赛历史上第四个冠军,鲁能男女乒乓球队双双问鼎超级联赛桂冠,鲁能预备队和U17队分别夺得全国该级别比赛冠军,今年鲁能体育夺得“大满贯”,为山东体育做出突出贡献。

围甲联赛第18轮

山东两强高奏凯歌

本报讯(记者 许恺玲)11月4日,2010年“金立手机杯”全国围棋甲级联赛第18轮五场比赛战罢。山东景芝酒业队以3:0战胜西安,保级形势越来越好。齐鲁晚报队客场奔赴杭州,迎战积分榜垫底的苏泊尔杭州队,结果凭借着主将周睿羊的胜利,齐鲁晚报队客场2:1战胜对手。

本轮比赛景芝小将们面对西安队,对于保级区的景芝来说,场场比赛都是生死之战。本轮继续由范廷钰担任主将,这位年仅14岁的新星几轮连克强敌,对景芝的获胜居功至伟。本轮比赛范廷钰杀手本色丝毫不改,

执黑面对西安的黄晨稳扎稳打,最终中盘获胜,又一次为景芝建功立业。小将连笑执白对阵张东岳中盘获胜,毛睿龙执白也以1/4子优势获胜,尽管邵炜刚在快棋中告负,但是无关大局,景芝队最终还是以3:0全取三分。

此时另一个赛场上捷报传来。在杭州,齐鲁晚报队2:1拿下卫冕冠军杭州队。周睿羊执黑击败刘星,不仅给自己增添了争冠筹码,又帮助自家兄弟景芝酒业队压对手一头,可谓一箭双雕。目前,齐鲁晚报队在积分榜上位列第四,与领头羊北京中信的差距只有一分。

11月4日深圳成指 开盘19412.30 最高19505.79 最低19364.41 收盘19375.79 上涨38.14 成交量1818.56亿

深股(000001-000520)

Table with columns for stock codes, names, and prices. Includes entries like 000001, 000002, etc.

“翼起3G 乐自由我”乐Phone——3G大讲堂(二) 3G手机上网攻略

在2G时代,上网已经是手机基本的应用之一,但受网速所限,手机上网很难发挥其应有的作用。那么,3G与2G相比,速度能提高多少呢?

我们知道,不同的运营商使用着不同的3G标准,其网速也不尽相同。另外,由于3G属于无线网络,其具体网速还易受外界环境,使用人数多少等多种因素影响,其实际网速也不能一概而论。各家运营商提供的3G上网理论速度数值不在此赘述,实际使用感受来看,3G网速能提供的网速大致与低速的普通家庭宽带相当,而2G网络则与Modem拨号上网时速度接近。当然,就像上面提

到的,3G网速受各种因素影响很大,总的说来会比2G网络有数倍到数十倍的提升。

用3G畅游互联网 有了3G手机,自然要畅游互联网一番了,如今各大手机厂商推出的3G手机,一般都内置了浏览器,关于上网的设置也在出厂前预装好了,用户只需要在手机主菜单中,点击相关浏览器就能进行上网冲浪了。

手机预装的浏览器好不好用?没关系,如今有许多第三方的免费手机浏览器软件,如UC浏览器就是一款这样的软件,该软件是目前中国普通家庭宽带相当,而2G网络则与Modem拨号上网时速度接近。当然,就像上面提

到的,3G网速受各种因素影响很大,总的说来会比2G网络有数倍到数十倍的提升。用3G畅游互联网 有了3G手机,自然要畅游互联网一番了,如今各大手机厂商推出的3G手机,一般都内置了浏览器,关于上网的设置也在出厂前预装好了,用户只需要在手机主菜单中,点击相关浏览器就能进行上网冲浪了。

手机预装的浏览器好不好用?没关系,如今有许多第三方的免费手机浏览器软件,如UC浏览器就是一款这样的软件,该软件是目前中国普通家庭宽带相当,而2G网络则与Modem拨号上网时速度接近。当然,就像上面提

今天的天气情况,是不是一件很美妙的事情呢?其实,这对于3G手机是小菜一碟!以联想乐Phone为例,该手机内置了邮件、天气、新闻、音乐、视频、股票推送功能,而使用这些功能也非常方便——以收发邮件为例,只需下列几步设置:

1、点击首页右上角的功能键,打开应用程序列表,点击“邮件”程序;2、绑定用户一个常用邮箱(比如“163”邮箱),输入邮箱账户名密码即绑定完毕;3、在电脑上给该邮箱发送一封邮件,手机会在顶部显示提示,下拉菜单显示提示,点击显示邮件信息;4、点击四叶草下方圆形按钮进入桌面邮件空间。

滑动到邮件页面,就能看到最新的邮件信息了。

一般的手机上网查看邮件,都是先开机,然后上网,打开网页,输入邮箱和密码,才能查看自己的邮件。而联想的推送服务让你离开手机就能查看邮件,在外出的路上、会议间隙,吃饭前短短的几分钟都可以处理邮件,浏览信息,特别方便。

与之类似,联想乐Phone可以实时推送新闻、音乐、视频、股票等信息,只需在空闲时间打开推送菜单,就可以轻松享受“送货上门”的尊贵服务了!

可能有读者会问:3G是挺好,可是3G上网并不是免费的午餐,运营商提供的3G



服务都是有偿的,不管是选择“包时段”,还是“包流量”,长期使用3G的成本势必会很高,其实,这也是有解决方案的,那就是使用免费的WIFI无线上网!本栏目的下一期,与大家分享3G手机如何进入更高速稳定的无线局域网,节约3G网络资费,敬请关注!

A.O. 史密斯省电一半热水器 获国际 IFA 产品创新奖

日前,从第五十届德国柏林消费电子展(IFA)获悉,美国热水器专家A.O.史密斯创新推出的省电一半的超节能热水器在该展览会上闪亮亮相,并一举夺得“2010家用电器最佳产品创新大奖”,受到了全球家电行业的高度认可。A.O.史密斯引领了热水器行业低碳节能创新技术的新潮流。

世界最大、最著名的国际消费电子展(IFA)获悉,全球各大品牌纷纷展示各自的最新顶级产品。该展会也成为行业内顶尖技术竞争、展示的舞台,因此被誉为家电行业发展及消费趋势的风向标。A.O.史密斯省电一半的超节能热水器一经展出,即得到参会国际专家们的一致推崇,凭借超节能省电的卓越性能,在众多知名家电产品中脱颖而出,在IFA摘得“年度产品创新大奖”

至高殊荣。A.O.史密斯在热水器行业内的领导地位毋庸置疑。省电一半超节能 开创低碳时代 随着“节能环保”生活方式的深入人心,绿色低碳的技术风潮也席卷了全球的家电行业。面对低碳时代的来临,A.O.史密斯率先掌握主动权,全球工程研发中心潜心创新研发,推出“省电一半”的超节能热水器。据了解,这款产品创新地增加了热泵节能模块,能够利用空气中

的热量来加热热水,和普通电热水器相比,可以节能省电一半。该机器不仅传承了电热水器的精巧外观,可十分方便地安装在浴室的墙壁上,还特别融合四大先锋节能技术,带来超超超超的智慧、贴心、低碳的舒适热水新生活,领先的技术,卓越的性能,使得A.O.史密斯省电一半的超节能热水器一经推出便获得热水行业的广泛关注,并在国内外屡获殊荣,此次获得IFA

“最佳产品创新大奖”,已经代表着全球业界对A.O.史密斯创新成果的巨大肯定。136年专业造 引领节能未来 再次冲击行业最高点,对于有着百年历史的A.O.史密斯而言,这正是其发展壮大的秘诀,经过136年不断创新,时至今日,A.O.史密斯已是全球最大的热水器制造商,在全球7个国家拥有36家工厂,自1998年A.O.史密斯进入中国,近年

来,其每年销售额以40%以上的速度增长,成功跃升市场占有率第一位。A.O.史密斯以超凡的研发实力,不断挑战节能领域的极限,让世界领先的绿色节能技术和源源不断的舒适热水,为万千的中国家庭服务。



个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担